



OKTATÁSI HIVATAL  
ELNÖK

Iktatószám: ET/83-1/2020

**Tisztelt Intézményvezető Asszony!**  
**Tisztelt Intézményvezető Úr!**

Örömmel hívjuk fel szíves figyelmét, hogy az immár az Oktatási Hivatal által működtetett **Nemzeti Köznevelési Portál** március elején megújult formában és tartalommal kezdte meg működését, s egyúttal felkerült a Hivatal Módszertani ajánlásába a tantermen kívüli digitális oktatásra ajánlott tartalmak közé. A portál bárki számára elérhetővé vált:

[https://www.oktatas.hu/kozneveles/ajanlas\\_tantermen\\_kivuli\\_digitalis\\_munkarendhez](https://www.oktatas.hu/kozneveles/ajanlas_tantermen_kivuli_digitalis_munkarendhez)

A Nemzeti Köznevelési Portálon (nkp.hu) digitális tananyag formájában megtalálható az Újgenerációs tankönyvek anyaga 5-12. évfolyamig: magyar nyelv, irodalom, matematika, történelem, természetismeret, etika, földrajz, biológia, kémia, fizika tantárgyból. A pedagógusok a tankönyvi tartalmakkal összhangban különböző digitális anyagokat találnak az óráik kiegészítésére, színesítésére: a leckékbe ágyazottan és a feladattárból is elérhetők az okosfeladatok, videók, 3D animáció, interaktív térképek. **A portál használata mindenki számára ingyenes**, és megnyitása óta egyre nő a látogatottsága: 70-80.000 felhasználót regisztrál naponta.

**Ezúttal szeretnék figyelmébe ajánlani, hogy május elején megnyílt a portálon a regisztrálási lehetőség, és ezzel számos új funkció vált elérhetővé!**

A regisztráció után az iskolaválasztó segítségével azonosíthatják magukat a tanárok és diákok. A tanulócsoporthoz funkció segítségével a tanárok **csoporthoz szervezhetnek**, ahol egységes felületen kommunikálhatnak a diákokkal. Üzeneteket válthatnak, fájlokat oszthatnak meg, valamint feladatokat és feladatsorokat oszthatnak ki gyakorló és vizsgamódban. Lehetőség van a diákok **teljesítményének értékelésére** is.

A rendszerben mindenkinek lehetősége van több ezer feladat felhasználására, de regisztráció és iskolaválasztás után lehetőség nyílik **saját interaktív és szöveges feladatok, feladatsorok készítésére** is. A pedagógusok 25féle feladattípusból válogathatnak, amelyek segítségével változatossá tehető a tananyag feldolgozása és az előrehaladás ellenőrzése. A feladatokból tetszés szerint lehet feladatsorokat összeállítani gyakorláshoz és visszakerdezéshez.

Az **Óravázlattárban** gyakorló tanárok által készített óravázlatok között böngészhetünk, a Tartalomtárban pedig saját Gyűjteményekbe rendezhetjük a portálon összegyűjtött anyagokat. A Nemzeti Köznevelési Portálon való tájékozódást segíti az nkp.hu oldal alján található

Felhasználói Kézikönyv, amely részletesen bemutatja a portál használatát, és a feladatok készítéséhez nyújt szöveges és videós segítséget.

[https://www.nkp.hu/tankonyv/felhasznaloi\\_kezikonyv/](https://www.nkp.hu/tankonyv/felhasznaloi_kezikonyv/)

A Kézikönyv a szöveges útmutatón felül videóbemutatókat is tartalmaz, de ha kérdése merülne fel a regisztrációval és használatával kapcsolatban, kollégáink várják a megkereséseket az alábbi e-mail címen: [tamogatas@nkp.hu](mailto:tamogatas@nkp.hu)

Kérjük, ismerje meg és ossza meg kollégáival a digitális oktatás új lehetőségeit!

Budapest, 2020. május 12.

Üdvözlettel:



**Dr. Gloviczki Zoltán**